La station-service Nivean2

= Coche ce qui est vrai.

» Les automobilistes sont arrétés & une
station-service sur {autoroute Ab. ...

+ L'essence sans ptomb 98 coute 1,70 £ te litre. ...

+ l.e dernier client & la pompe de droite a payé

BB OB . s
» Un pneu coute 8,50 €. . T T T L T L L L D
* Les espéces sont des pieces de monnaie et des billets. .o,
» Le volume des carburants est indiqué ern litres, ...

® Indique:
« lg prix payé manquant sur 'affichage & la premiére pompe: _41.74 €
Ecris l'opération qui t'a permis de trouver la réponse : 42 x 1,47 = 61,74
» ce qu'aurait paye cet automobiliste s'it avait choisi du SP95 : 4804 €

m Compléte les étapes d'un des deux raisonnements pessibles ;
» Etape 1: je calcule _la différence de prix enire les deyx carburants
1,62 ~ 1,47 = 0,15
+ Etape 2 :je calcule  la différence de prix pavé pour 42 1
_ 015x42=430

« Etape 3 : je calcule e prix qu'aurait payé Uaviomabiliste
41,74 46,30 = 68,04

« Trouve 'autre raisonnement: _ Fais corriger par ton professeur,

m Réponds aux questions,

Le client 4 la caisse a fait changer deux pneus de sa voiture coutant 54,80 € piéce. Il paie
avec sa carte bleue.

s Devra-t-it payer le montage ? _ oui

« Pourguol 7 __Parce gu'il n'en a pas acheté 4.

» Que devra-t-it payer 7 _ 130,40 €

» Recopie les opérations qui t'ont permis de trouver la réponse dans les parenthéses.

(2 x 5680 )1+( 2x 850 )= 11360 + 17 = 130,40

* Quel est son code de CB & gquatre chiffres dont la somme est 187 3456

* Le premier chiffre est te tiersde ¢: 3

« Le second est le sixiemede 24: _§6

s+ Le iroisiéme est le dixigme de 50: _§

« Ledernierest: _ 6

= Explique ton raisonnement pour trouver le dernier chiffre
Fais corriger. pr .“n._pmfess)ew;
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